

auf der Kläranlage?

BIOTOL® AKUT hilft sofort.



## Notfall auf der Kläranlage? BIOTOL® AKUT hilft sofort.

BIOTOL® AKUT ist tenprodukt in auf das Abs

BIOTOL® AKUT ist ein innovatives Mehrkomponentenprodukt mit sofortiger positiver Wirkung auf das Absetzverhalten von Belebtschläm-

men in der biologischen Abwasserreinigung. Es wirkt in Notfällen
als Flockenbildner und führt sofort zu kompakten scherstabilen Flocken, die sich durch eine
schnellere Sinkgeschwindigkeit
auszeichnen. Dadurch kann ein

möglicher Schlammabtrieb bei hohen Zulaufmengen bzw. bei schlechten Absetzeigenschaften

des Schlammes wirksam verhindert werden.

Zudem werden Schwebstoffe in der Nachklärung effektiv gebunden, was zu einer höheren Sichttiefe führt. BIOTOL® AKUT wird in der biologischen Abwasserreinigung eingesetzt und bietet dabei sehr schnell und besonders wirtschaftlich eine außergewöhnliche Leistung.

BIOTOL® AKUT wird unverdünnt dosiert und entspricht den Anforderungen des Arbeitsblattes A 202 des DWA-Regelwerks.

## Vorteile von BIOTOL® AKUT:

- Verhinderung von Flockenabtrieb: Schnelle Verbesserung der Absetzkinetik von Belebtschlamm
- Verbesserung der Sichttiefe: Reduzierung von Schwebstoffen in der Nachklärung
- P-Fällung: Sicher und wirksam bei der Fällung von Phosphat
- H<sub>2</sub>S Elimination: Wirksame Bindung von Schwefelwasserstoff
- **▶** BIOTOL® AKUT Notfall Hotline:

Tel.: +49 (0)5021 8430 500 E-Mail: info.de@feralco.com Web: www.feralco.com

